

7 сентября - День работников нефтяной и газовой промышленности

Уважаемые работники и ветераны нефтегазового комплекса Томской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Нефтегазовая отрасль - одна из важнейших у нас в Сибири, в нашем регионе. А ее представители - геологи, буровики, операторы, машинисты, лаборанты, слесари, рабочие и специалисты - знаковые люди томской промышленности. Своей работой, отношением к делу вы каждый день показываете, что не бывает нерешаемых задач даже в условиях сурового климата, непроходимой тайги, автономной работы на месторождениях и магистралях.

В праздничный день особые слова благодарности - ветеранам, первопроходцам. Именно вы заложили главные производственные традиции, вошли в историю отрасли, служите ориентиром для молодежи.

Желаю предпрятиям новых больших проектов и экономической стабильности, а трудовым коллективам - семейного достатка, здоровья и душевного тепла!

В.В. Мазур, губернатор Томской области

С профессиональным праздником!

Уважаемые работники и ветераны нефтяной и газовой промышленности! Примите искренние поздравления в честь вашего профессионального праздника!

Нефтяная и газовая промышленность тесно связана со всеми отраслями народного хозяйства, имеет огромное значение для экономики страны, региона, района. Газовики и нефтяники - настоящие люди труда, умеющие преодолевать самые серьезные преграды и решать самые сложные задачи.

Ведущие свою производственную деятельность на территории Александровского района предприятия газовиков и нефтяников давно и уверенно зарекомендовали себя не только как успешно работающие, но и как надежные и ответственные социальные партнеры. Их работа действительно заслуживает особого уважения, так как она - в прямом смысле слова, несёт свет и тепло в наши дома и наши сердца.

Выражаю признательность за участие в социальных проектах, направленных на улучшение качества и условий жизни жителей района. Надеюсь, что наше сотрудничество в интересах развития Александровского района и его жителей будет развиваться и крепнуть.

Желаю всем работникам нефтегазовой отрасли большого личного счастья, здоровья, благополучия, оптимизма и успехов в нелёгком, но почётном труде! Пусть вам сопутствуют успех и удача, а в ваших домах царят тепло и согласие! Мира всем нам!

Д.В. Пьянков, глава Александровского района

Уважаемые коллеги, друзья! Дорогие ветераны отрасли!

В первое воскресенье сентября мы отмечаем наш профессиональный праздник - День работников газовой и нефтяной промышленности.

Наша работа - это нелёгкий, ответственный и почётный труд людей различных специальностей. Работая подчас в сложнейших природных условиях, мы с вами неизменно демонстрируем высокий профессионализм и искреннюю преданность делу. Значение этого труда невозможно переоценить. Благодаря нашей слаженной работе, целеустремленности, ответственности и мастерству бесперебойно осуществляется подача газа потребителям, ведётся газификация населённых пунктов, в дома людей приходят тепло и уют, промышленность и транспорт получают необходимые энергетические ресурсы. Всё это положительно сказывается не только на экономическом росте, но и на качестве жизни людей.

Желаю всем работникам, ветеранам газовой и нефтяной промышленности успехов, новых открытий и трудовых побед, успешной реализации всех намеченных планов, и, конечно же, крепкого сибирского здоровья, неиссякаемой жизненной энергии, семейного благополучия и мира! С праздником!

К.Г. Перемитин, директор Александровского ЛПУМГ

Более 280 вылетов выполнила санавиация в Томской области с начала 2025 года

Экипажи санитарной авиации Томской областной клинической больницы (ТОКБ) с начала 2025 года выполнили более 280 рейсов общей продолжительностью около 1 тыс. летных часов. В региональные медучреждения доставлены 424 пациента, в том числе 43 ребёнка, сообщила сегодня, 1 сентября, пресс-служба администрации Томской области.

Санитарная авиация перевозит пациентов с кардиологическими диагнозами, заболеваниями дыхательной системы, органов зрения и другими состояниями, требующими экстренной медицинской помощи. Полеты совершаются в Колпашевский, Каргасковский, Парабельский, Бакчарский, Александровский, Верхнекетский, Кривошеинский, Молчановский, Тегульдский, Чаинский районы, а также в Кедровый и Стржевой.

Транспортировка пациентов из удалённых населённых пунктов осуществляется бригадой санавиации ТОКБ. Взаимодействие регионального департамента здравоохранения с Национальной службой санитарной авиации (НССА) в Томской области осуществляется в рамках президентского национального проекта «Продолжительная и активная жизнь».

«Дорога из Парабели, Нарыма, Каргаска и Мыльдино до регионального центра на машине скорой помощи занимает от 5 до 11 часов. Перевозка пациентов на воздушном транспорте помогает значительно сократить время с момента вызова до госпитализации. Сегодня регион обслуживают два специализированных вертолёта», - рассказал начальник департамента здравоохранения Томской области Роберт Фидаров.

Как отметил заместитель генерального директора НССА, главный пилот Олег Король, географические особенности Томской области диктуют свои требования: на территории свыше 314 тыс. квадратных километров расстояние от отдалённых посёлков до ближайших больниц часто превышает 200 километров. Именно поэтому основой авиапарка стал Ми-8 - вертолёт, способный за один рейс из разных населённых пунктов доставить в медучреждения до 22 человек с легкими травмами или до четырёх тяжёлых больных лежачих пациентов.

Салон Ми-8 обеспечивает оптимальные условия как для пациентов,



так и для сопровождающего медперсонала даже при экстремально низкой температуре воздуха, что особенно актуально в регионе для зимнего периода. В холодное время года воздушный транспорт продолжает выполнять санитарные рейсы, когда использование других типов воздушных судов становится невозможным.

Санитарная авиация предназначена для оказания экстренной медпомощи жителям удалённых и труднодоступных районов региона. Задача службы - обеспечить безопасную транспортировку пациентов в медучреждения для оказания специализированной медицинской помощи. ■

На темы дня

3 сентября - День воинской славы России - День окончания Второй мировой войны

Вторая мировая война - самая крупная в истории человечества война двух мировых военно-политических коалиций. Она продолжалась шесть лет - с 1 сентября 1939 года и до 2 сентября 1945 года, охватила территории 40 государств трёх континентов. В неё было втянуто 61 государство, а общая численность человеческих ресурсов, ввергнутых в войну, превышала 1,7 млрд. человек.

Международно-правовым основанием для установления этой даты стал Акт о капитуляции Японии, подписанный 2 сентября 1945 года на борту американского линкора «Миссури» представителями союзных государств, в том числе СССР, находившихся в состоянии войны с Японией и участвовавших в военных действиях.

В этот день у стелы памяти собрались александровцы, чтобы вспомнить и отдать дань памяти нашим воинам-героям, защитившим мир от фашизма.

Минутой молчания участники памятного события почтили мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные в борьбе за свободу и независимость нашей Родины в годы Великой Отечественной и Второй мировой войн. К стеле памяти возложили цветы.

Ирина ПАРФЁНОВА
Фото автора, Ильи Крист



Выборы - 2025

Катмакова Наталья Викторовна: «С Александровским районом - навсегда!»

Уважаемые жители Александровского района!

Я, Катмакова Наталья Викторовна, выросла и всю свою жизнь посвятила развитию нашего родного района. Здесь я окончила Александровскую среднюю школу, здесь живут мои дети, здесь - мой дом. Мой трудовой путь неразрывно связан со школой. С 1994 года я работаю учителем труда (технологии) в МАОУ СОШ №1 с. Александровское. Знаю не понаслышке о проблемах образования в районе, о потребностях учеников и педагогов. Сегодня я также работаю в школе заместителем директора по воспитательной работе, и это позволяет мне быть в курсе самых важных событий в жизни школы и всего района.



После окончания Александровской средней школы, я поступила в Томский государственный педагогический университет (ТГПУ), где получила образование на технологическом факультете. Эти знания помогают мне применять современные подходы в образовании и воспитании подрастающего поколения.

Я - мама двух взрослых детей, и как никто другой понимаю заботы и тревоги каждой семьи в нашем районе.

Почему я иду в Думу Александровского района?

Я вижу, что у нашего района есть потенциал, который необходимо раскрыть. Я хочу, чтобы наши дети имели возможность получать качественное образование, чтобы наши семьи жили в комфортных условиях, чтобы наши пожилые люди чувствовали себя защищенными и уважаемыми.

Мои приоритеты:

- **Образование:** Буду добиваться улучшения материально-технической базы школ, повышения квалификации педагогов и создания условий для всестороннего развития детей.
- **Благоустройство:** Буду работать над созданием комфортной и безопасной среды для жизни: ремонт дорог, уличное освещение, обустройство парков и скверов.
- **Поддержка семьи:** Буду инициировать программы поддержки молодых семей, многодетных семей и семей, нуждающихся в особой заботе.
- **Развитие села:** Буду добиваться увеличения финансирования на развитие сельских территорий, поддержку малого и среднего бизнеса, создание новых рабочих мест.
- **Открытость и ответственность:** Я всегда готова к диалогу с жителями района, буду честно и открыто представлять ваши интересы в Думе и нести ответственность за принятые решения.

Я - свой человек, я живу здесь, я знаю проблемы района и я готова работать для вас!

Вместе мы сможем сделать Александровский район лучше!

(Опубликовано на бесплатной основе)

7 сентября - День работников нефтяной и газовой промышленности

Губернатор Владимир Мазур поблагодарил нефтяников и газовиков за вклад в развитие Томской области

Накануне Дня работника нефтяной и газовой промышленности, который в этом году отмечается 7 сентября, губернатор области В.В. Мазур провёл совещание с руководителями предприятий нефтегазового комплекса об итогах деятельности предприятий отрасли.

«Для Томской области, богатой месторождениями, невозможно переоценить значимость нефтегазовой отрасли. Благодаря ей построены наши города Стрежевой и Кедровый, большой импульс развития получили Александровский, Каргасокский и Парабельский районы, - сказал глава региона. - Томские нефтяники и газовики - это не только трудовые династии и целые поколения высококлассных специалистов. Это - стиль жизни и работы: ответственные, сильные, принципиальные, не умеющие отступать



Генеральный директор «Газпром трансгаз Томск» провёл селективное совещание, посвящённое предстоящему Дню работников нефтяной и газовой промышленности. В.И. Бородин отметил положи-

тельную динамику развития предприятия во всех 15-ти регионах деятельности. Особый акцент он сделал на проектах, реализуемых в Сибири и на Дальнем Востоке. Рассказал о ходе строительства нового магистрального газопровода «Белогорск - Хабаровск», который даст новые возможности для газификации дальневосточных регионов. «При нашем непосредственном участии формируется новая энергетическая артерия России!», - подчеркнул генеральный директор. В.И. Бородин поблагодарил коллег за работу, ряд сотрудников компании были отмечены федеральными и ведомственными наградами. ■

перед трудностями - это все про вас, ваших товарищей и коллег, про поколения ваших предшественников и ветеранов отрасли».

Губернатор отметил, что сегодня в нефтегазовом секторе Томской области трудится свыше 9,5 тысячи человек. В структуре валового регионального продукта Томской области добывающая отрасль занимает свыше 26 %. Это 13 % налоговых доходов консолидированного бюджета региона. «В общем объёме инвестиций Томской области на нефтегазовый комплекс приходится около 30 процентов. В 2024 году инвестиции в отрасль составили почти 45 миллиардов рублей, - сказал Владимир Мазур. - И мне как губернатору особенно отраднo, что производственные успехи нефтегазовых предприятий находят прямое отражение в жизни наших земляков. Не только за счёт налоговых поступлений, хотя это крайне важно, но и благодаря социальной ответственности наших партнёров: в прошлом году на реализацию социальных программ вы направили 124 миллиона рублей и поддержали ряд значимых соци-



альных, спортивно-образовательных проектов».

Глава региона отметил вклад томских ученых в развитие нефтегазового комплекса. «Сегодня, когда мы решаем поставленную Президентом Владимиром Владимировичем Путиным задачу по достижению технологического суверенитета в ключевых отраслях, эта работа обретает особое значение, - подчеркнул губернатор. - Разработки Томского государственного и Томского политехнического университе-

В 2024 году ООО «Газпромнефть-Восток» открыло новое месторождение на Западно-Лугинецком лицензионном участке в Парабельском районе. Оно получило название «Нежданый мыс» и уже поставлено на государственный баланс Российской Федерации.

Вместе с Роснедрами регион сегодня разрабатывает меры поддержки добывающих компаний, чтобы производство развивалось, создавались новые рабочие места для жителей.

Предприятия отрасли продолжают реализовывать в Томской области социальные и инфраструктурные проекты: в прошлом году социальные инвестиции нефтегазового комплекса составили 124 миллиона рублей.

В 2026 году томская «нефтянка» отметит 60-летие. Томские нефтяники и газовики - это трудовые династии и поколения сильных духом, ответственных и надёжных людей, на которых можно положиться. ■

тов, Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники, Института химии нефти ТНЦ СО РАН, прикладные исследования «ТомскНИПИнефти» - это то, чем сегодня гордится не только вся Томская область, но и вся Россия».

В этом году юбилеи отмечают ряд нефтегазовых предприятий региона: 30 лет исполняется «Газпром нефти», 20 лет - «Газпромнефть-Восток», 25 лет - Томскому филиалу Сибирской сервисной компании и 45 лет Александровскому ЛПУМГ - филиалу «Газпром трансгаз Томск». В честь юбилейных дат и наступающего профессионального праздника губернатор отметил руководителей предприятий отрасли благодарственными письмами.

Подготовила Ирина ПАРФЕНОВА

С точки зрения закона

Новое в законодательстве с сентября 2025 года

«Разговоры о важном» с детьми

«Разговоры о важном» начнут проводить в детских садах на территории 22 регионов России. В их число вошла Томская область.

Всего в проекте примут участие 100 детских садов. Занятия рассчитаны на детей в возрасте от трёх до семи лет. С ними будут проводить занятия по таким темам, как важность семьи и дружбы, формирование навыков общения, развитие нравственных качеств (доброта, честность, справедливость, милосердие), а также воспитывать уважение к культуре и истории России, любовь к Родине, сообщали в Минпросвещения РФ.

Мессенджер Мах входит в состав обязательных

С 1 сентября мессенджер Мах войдёт в список программ, обязательных для предварительной установки на электронные устройства в 2025 году. В списке таких программ Мах заменит VK Мессенджер, который находился там с 2023 года, сообщало ранее правительство.

Мах - российский мессенджер, который разрабатывает компания VK. Летом этого года Мах получил статус национального мессенджера. Приложение планируют превратить в единую платформу, которая объединит общение и госуслуги.

Пособия по беременности и родам для студенток

С 1 сентября размер пособия по беременности и родам для студенток будет рассчитываться от величины прожиточного минимума для трудоспособного населения. Пособие будет рассчитываться по формуле: средний прожиточный минимум для трудоспособного населения в регионе / 30 дней * 140 дней отпуска по беременности и родам. Размер выплаты в среднем по РФ будет достигать более 90,2 тысячи рублей, а в Томской области - около 88,4 тысячи рублей. Ранее пособие рассчитывалось исходя из размера стипендии за 140 дней больничного и в среднем составляло от 9 до 23 тысяч рублей.

Вводится период охлаждения для кредитов и займов

С сентября крупные кредиты и займы от 50 тысяч рублей будут выдаваться с задержкой: 4 часа для сумм до 200 тысяч и 48 часов для сумм свыше 200 тысяч. Это даст заёмщику время обдумать решение и предотвратить мошеннические операции, говорят в ЦБ РФ. Исключения составят целевые кредиты (на образование, недвижимость, авто), займы до 50 тысяч рублей, а также кредиты с поручителями или при подключенном сервисе «второй руки».

Будут контролировать выдачу наличных

С 1 сентября банки обязаны проверять операции на признаки мошенничества перед выдачей наличных в банкоматах. Если операция покажется подозрительной, клиент получает уведомление, а на 48 часов вводится лимит на выдачу - до 50 тысяч рублей в сутки.

Примеры подозрительных операций: использование новых способов снятия денег, например QR-кода или виртуальной карты, если ранее клиент пользовался только обычной пластиковой картой; досрочное закрытие вклада на сумму от 200 тысяч рублей; перевод на свой счёт через СБП более 200 тысяч рублей в течение 24 часов до снятия наличных; получение кредита незадолго до снятия наличных. Если банк ошибётся и операция окажется безопасной, клиент может снять более 50 тысяч рублей только через отделение банка при наличии паспорта.

Не ищите в сети запрещённые материалы

В Кодекс об административных правонарушениях РФ добавили новую статью «Поиск и доступ к заведомо экстремистским материалам, в том числе с использованием программно-аппаратных средств доступа» (речь о VPN). Штрафы для граждан составят от трёх до пяти тысяч рублей.

Под «экстремистскими» подразумеваются материалы, внесённые в федеральный список, в котором более пяти тысяч позиций, включая песни. Реестр постоянно пополняется. В Минцифры заявляли, что правоохранители должны «доказать наличие умысла» - главная задача, чтобы вынести решение об административном правонарушении. Однако как это будет происходить на практике, неясно.

Запрет на рекламу в запрещённых соцсетях

С 1 сентября начал действовать запрет на размещение рекламы на информационном ресурсе, которые признаны в России нежелательными или экстремистскими. В первую очередь закон затронет Instagram и Facebook (принадлежат корпорации Meta, признанной экстремистской и запрещённой в России). РБК отмечает, что наказывать будут как за публикацию новой рекламы, так и за неудаление старой. Размер штрафа - от 2 до 500 тысяч рублей. С 1 сентября начнёт работать ещё одна новая статья КоАП РФ, в которой речь идёт о рекламе VPN-сервисов.

За «распространение рекламы программно-аппаратных средств доступа к информационным ресурсам, информационно-телекоммуникационным сетям, доступ к которым ограничен», граждан будут штрафовать на сумму от 50 тысяч до 80 тысяч рублей, должностных лиц - от 80 тысяч до 150 тысяч рублей, а юридических лиц - от 200 тысяч до 500 тысяч рублей.

Вводится штраф за передачу SIM-карт

С 1 сентября в России вводится штраф за передачу SIM-карт третьим лицам. Новые правила разрешают приобретать «симки» для близких родственников, однако запрещают отдавать их друзьям или коллегам. Объяснили это борьбой с мошенничеством. За нарушение правил предусмотрены штрафы: для граждан - до 50 тысяч рублей, для юрлиц - до 200 тысяч.

Средний заработок по новым правилам

С 1 сентября вступают в силу

новые правила определения среднего заработка для расчёта выходных пособий и компенсаций за отпуск. При определении среднего месячного заработка будет использоваться формула: средний дневной заработок умножается на среднее количество рабочих дней в одном месяце. Когда применяется суммированный учёт рабочего времени, расчёт будет вестись по другой схеме - средний почасовой заработок умножается на среднее число рабочих часов в месяце.

Вырастут госпошлины для автовладельцев

С сентября вырастут ряд транспортных пошлин, в том числе за получение водительских прав и за выдачу госномеров. Так, госпошлину за получение водительского удостоверения старого образца увеличили с двух до четырёх тысяч рублей, нового образца - с трёх до шести тысяч рублей. Пошлина за выдачу государственных номеров на машину выросла с двух до трёх тысяч рублей. Получение паспорта транспортного средства (ПТС) - с 800 до 1,2 тысячи рублей.

Усилят контроль за фильмами

С 1 сентября фильмам, пропагандирующим отказ от деторождения, не будут выдавать прокатные удостоверения. У лент, уже получивших удостоверение, оно может быть отозвано.

Критерии определения пропаганды отказа от деторождения сформулировал Роскомнадзор. К ним относятся информация, которая: направлена на убеждение в отказе от рождения детей или оправдание такого решения; формирует положительное отношение к чайлдфри или «искажённое представление о социальной равноценности» рождения детей и отказа от этого; указывает на преимущественность отказа от рождения детей; создаёт отрицательный образ беременности, материнства и отцовства. Под запрет не подпадает пропаганда монашества.

Фельдшеры в качестве врачей

С 1 сентября фельдшеры и акушерки смогут оказывать первичную и скорую медицинскую помощь в случае временного отсутствия или нехватки профильных врачей.

Медработники среднего звена смогут заменять лечащих врачей, включая терапевтов, педиатров и акушеров-гинекологов. Мера призвана компенсировать нехватку врачей, особенно в сельской местности.

Новые пошлины для мигрантов

С 1 сентября вводятся новые пошлины для мигрантов, приезжающих в страну для заработка. По 4,2 тысячи рублей нужно будет отдать за выдачу или переоформление патента и за продление разрешения на работу, по 2,1 тысячи рублей - за дубликат патента или разрешения на работу или за внесение изменений в них.

За продление срока временного пребывания в стране нужно будет заплатить тысячу рублей, за постановку на учёт по месту пребывания - 500 рублей.

По информации из открытых источников

Информация. Реклама. Объявления

ВЫБОРЫ - 2025:

ТИК Александровского района информирует
Выборы депутатов Думы Александровского района
Томской области пятого созыва
14 СЕНТЯБРЯ 2025 ГОДА

С 3 сентября 2025 года начинают свою работу участковые избирательные комиссии (УИК).

Граждане могут обратиться в УИК для ознакомления и дополнительного уточнения данных в списках избирателей.

Режим работы УИК:

- в рабочие дни с 17.00 до 19.00 часов;
- в выходные дни с 12.00 до 14.00 часов. ■

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.07.2025

№ 174

с. Александровское

О выделении специальных мест для размещения печатных предвыборных агитационных материалов

Руководствуясь статьёй 10 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 7 статьи 44, статьёй 6 Закона Томской области от 14.02.2005 № 29-ОЗ «О муниципальных выборах в Томской области», Уставом муниципального образования Александровское сельское поселение Александровского муниципального района Томской области, решением Совета Александровского сельского поселения № 140-25-32п от 18.06.2025 «О назначении выборов Главы Александровского сельского поселения»,
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Зарегистрированным кандидатам в депутаты Думы Александровского района Томской области пятого созыва и кандидатам на должность Главы Александровского сельского поселения, для размещения печатных предвы-

борных агитационных материалов определить следующие специальные места:

- а) на автобусной остановке около бывшего магазина «Арзур» ул. Таёжная;
- б) на информационном щите около бывшего магазина № 1 на ул. Партизанская, 94;
- в) на информационном щите в районе Центрального рынка ул. Советская, 11а;
- г) на автобусной остановке мкр. Казахстан;
- д) на информационном щите около здания «Центр досуга» в д. Ларино.

2. Запрещается вывешивать (расклеивать, размещать) печатные агитационные материалы на памятниках, обелисках, зданиях, сооружениях и в помещениях, имеющих историческую, культурную или архитектурную ценность, а также в зданиях, в которых размещены избирательные комиссии, помещения для голосования, и на расстоянии менее 50 метров от входа в них.

3. Вывешивание печатных агитационных материалов в местах, не указанных в пункте 1 настоящего постановления, допускается только с согласия владельца или собственника.

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Северянка» и разместить на официальном сайте Александровского сельского поселения.

О.И. Ильичёва, и.о. главы Александровского сельского поселения



ПАМЯТЬ

31 августа 2025 года на 83-м году жизни не стало

ШУМКОВА
Михаила
Петровича.

Значительный период его трудовой деятельности связан с Александровским районом. В начале 1980-х годов с семьёй он приехал в с. Александровское на постоянное место жительства из Курганской области, и сразу приступил к работе в совхозе «Александровский». Работал управляющим фермой, вскоре был назначен директором совхоза. Более 10 лет руководил одним из самых крупных совхозов в районе. Во времена перестройки всеми силами пытался сохранить сельскохозяйственное предприятие. Михаил Петрович помнят, как грамотного специалиста, строгого, но справедливого руководителя, опытного управленца, всей душой болеющего за сохранение и развитие сельскохозяйственного производства, умевшего по-настоящему понимать и ценить тяжёлый труд сельхозников.

Сам будучи великим тружеником, с малых лет он приучал к труду своих

детей. Его семья всегда держала личное подсобное хозяйство, свои обязанности по содержанию которого были у всех её членов. 22 года семья Шумковых прожила в Александровском, которое стало для них второй малой родиной. Своей трудовой деятельностью, активной гражданской и человеческой позицией супруги Шумковы - Михаил Петрович и Эльза Самойловна, оставили добрый след на Александровской земле. После выхода на пенсию они приняли решение переехать в г. Тюмень к младшему сыну. Супруги Шумковы воспитали двух достойных сыновей, сегодня занимающих высокие должности в системе государственного управления, у них шесть любимых внуков - три внучки и три внука.

Приносим глубокие соболезнования Эльзе Самойловне, Герману Михайловичу и Вадиму Михайловичу Шумковым, всем родным в связи с кончиной любимого мужа, отца, дедушки Шумкова Михаила Петровича.

Долгая, добрая ему память. Вечный покой.

А.П. Жданов, П.М. Батыль, В.Ф. Колесникович, В.П. Мумбер, В.П. Завьялов, Д.В. Пьянков, Н.А. Новосельцева, Р.К. Хитрова, А.В. Филатова, Т.Н. Ковальчук, М.С. Оя, А.А. Матвеева, И.В. Парфёнова и их семья.

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.08.2025

с. Александровское

№ 871

О внесении изменений в постановление Администрации Александровского района Томской области от 10.02.2023 № 168

Руководствуясь статьёй 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Александровский район», утверждённым постановлением Администрации Александровского района Томской области от 27.12.2023 № 1580,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Администрации Александровского района Томской области от 10.02.2023 № 168 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Александровском районе на 2018-2022 годы и на перспективу до 2028 года», следующие изменения:

1) в наименовании нормативно-правового акта исключить слова «на 2018-2022 годы и на перспективу до 2028 года».

2) в пункте 3 адрес сайта

«<http://www.alsadm.ru/>» заменить адресом сайта «<http://www.alsadm.gosuslugi.ru/>»;

3) в пункте 5 слова «Панов С.Ф.» исключить;

4) в Программе:

1.1) слова «на 2018-2022 годы и на перспективу до 2028 года» исключить;

1.2) в паспорте:

а) раздел «Целевые показатели (индикаторы)» изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

1.3) приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

1.4) приложения 3 изложить в редакции согласно приложениям 3 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление опубликовать (разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru/>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.gosuslugi.ru/>).

4. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района.

А.С. Качалова, и.о. главы Александровского района

Примечание: с полным текстом постановления, включая приложение, можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<https://alsadm.gosuslugi.ru/>), портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru/>).

ИП Букреев А.Г. реализует
горбыль и опилки
с доставкой БЕСПЛАТНО.
Тел.: 8 (38 255) 2-69-63.

ПРОДАМ

► **3-комнатную квартиру** (ул. Советская, д. 10, «кирпич», первый этаж. Новый ремонт). Т. 8-913-747-54-30;

► **3-комнатную квартиру** (ул. Советская, д. 50, кв. 1, 64,8 кв.м., дом кирпичный, газифицирован). Т. 8-913-867-69-94;

► **быка**. Т. 8-913-810-58-64.

Северянка

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.
 Телефонный редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.
 E-mail: severyanka@aleksandr.gov70.ru

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.
 Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная. Индекс по каталогу - П5272. Способ печати - RISO. Объём 1 п.л. Заказ № 72. Номер подписания в печать: 04.09.2025 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 05.09.2025 г. Тираж - 100

Главный редактор - **И.В. ПАРФЕНОВА**

12+

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.